

Второй сезон сериала *Fallout* находится на ранней стадии производства, съёмки новых эпизодов не займут много времени

Казалось, только совсем недавно вышел сериал по мотивам культовой франшизы *Fallout*, а в сети уже активно обсуждают его продолжение. Зрителям настолько понравилась адаптация знаменитого постапокалиптического мира, что авторы шоу просто не могут игнорировать ажиотаж вокруг проекта. О втором сезоне говорить ещё рано, тем не менее его выход может состояться намного быстрее, чем многие ожидают. В недавнем интервью шоураннеры *Fallout* Женева Робертсон-Дворет и Грэхем Вагнер раскрыли, на каком этапе производства находится продолжение.

Как отмечают авторы сериала, они уже работают над вторым сезоном всего лишь спустя месяц после премьеры первого. Женева Робертсон-Дворет и Грэхем Вагнер пока не готовы назвать дату выхода продолжения, однако это не означает, что съёмки будут долгими. У команды уже есть общая концепция для продолжения, необходимые декорации и полностью собранная съёмочная группа. Как минимум часть подготовительного этапа второй сезон уже может пропустить.

Второй сезон находится на ранней стадии производства, и создатели обещают выпустить его "настолько быстро, насколько это возможно". Тем не менее съёмочная команда не собирается отказываться от привычного подхода в правдоподобном реквизите, декорациях и реальных локациях. Если всё пойдет гладко, продолжение может выйти уже в следующем году.

Напомним, ранее бывший ведущий "Разрушители легенд" оценил детализацию Пип-Боя из сериала.